11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2011 10:07:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 10:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207420/answer/207421




[Tpo6eMa, BeposiTHee BCEIro, HOCUT HEBPOJIOTHYECKUM XxapakTep. CiemyeT 06paTUTLCS K HEBPOJIOTY.

He uckmoueHa u 6011b, 00yCIIOBIEHHAS TATOJIOTHEH MOAXKEeTyIOYHO! KeJIe3bl, HO /IS €€ MaTOJIOTHH
XapakKTepHa OIOSCHIBAIONAst 00Ib.



